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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2018 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 20 de fevereiro de 2017. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 
 

Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinta Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. Chegada a 

hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada 

dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, José Vytal Arruda 

Linhares, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, 

Joaquim Euclides Feijão Neto, Romário Araújo de Sousa, Tiago Ramos Vieira, Estevão 

Ponte Filho e José Itamar Ribeiro da Silva. Aprovada a Ata da 4ª Sessão Ordinária. 

Foi lido o Comunicado do Departamento Legislativo - Comunica que serão lidos os 

seguintes Projetos de Lei em regime de urgência: - Mensagem 456, de 16/02/2017, 

constante do Projeto de Lei 2047: concede reajuste aos servidores que integram o 

plano de carreira e remuneração do grupo ocupacional do magistério de Sobral, e dá 

outras providências; - Mensagem 457, 16/02/2017, constante do Projeto de Lei 2048: 

Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade 

temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da CF, 

do inciso XIV e parágrafo 10 do art. 154 da Constituição do Estado do Ceará e do inciso 

IX do art. 72 da Lei Orgânica do Município de Sobral; - Mensagem 458, de 

16/02/2017, constante do Projeto de Lei 2049: Autoriza a concessão da gratificação de 

incentivo à produtividade para os agentes comunitários de saúde cedidos pelo Governo 

do Estado do Ceará ao Município de Sobral, e dá outras providências. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Lei Nº 2046/17, de autoria do Vereador Dr. 

Estevão Ponte Filho (PP) - Altera o Art. 1º e o Inciso III do Art. 6º da Lei nº 1437, de 

10 de fevereiro de 2015, que “Dispõe sobre o uso de água potável na limpeza de 

calçadas externas no âmbito do município, e dá outras providências”, passa a vigorar 

com a seguinte redação. Foi lida a Moção Nº 006/17, de autoria Vereador Vicente de 

Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrita por: José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 
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Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos 

do Calisto”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos Vieira, José Itamar 

Ribeiro da Silva e Cleiton Prado Carvalho - Apresenta Moção de Congratulação ao Sr. 

José Messias Oliveira Domingos pela sua formatura de Jornalismo nas Faculdades 

INTA e pelo cargo de delegado do Sindicato dos Radialistas de Sobral e Região Norte 

do Estado do Ceará. Foram lidas: as Indicações Nºs 167/17, 168/17, 200/17, 201/17, 

202/17, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos” (PRTB) - Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São Cristóvão, 

no bairro Santo Antônio, na cidade de Sobral; - Indica o recapeamento asfáltico 

(asfaltamento) na rua Lysia Pimentel, no bairro Santo Antônio, na cidade de Sobral; - 

Indica a viabilização com urgência de uma ambulância (assistência), no distrito de 

Caracará; - Indica a reforma da unidade mista de saúde Tomaz Correa Aragão, no bairro 

COHAB I, grande Sinhá Sabóia; e - Indica viabilização com urgência da construção de 

uma quadra poliesportiva na localidade de Picada, no distrito de Caracará; - Indica a 

colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua Guarani, no 

bairro Dom José; - Indica a colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na 

extensão da rua do Trilho, no bairro Dom José; - Indica a colocação da malha asfáltica 

(recapeamento asfáltico) na extensão da rua Iracema, no bairro Dom José; - Indica a 

colocação da malha asfáltica (recapeamento asfáltico) na extensão da rua Tupi, no 

bairro Dom José; as Indicações Nºs 169/17, 170/17, 171/17 e 172/17, de autoria da 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica o recapeamento 

asfáltico na rua Dona Maria Motão, no bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica o 

recapeamento asfáltico na rua Maria Bem Vinda, no bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica 

o recapeamento asfáltico na rua Nossa Senhora do Carmo, no bairro Sumaré, Sobral-

CE; - Indica o recapeamento asfáltico na rua Comendador José Modesto, no bairro 

Sumaré, Sobral-CE; as Indicações Nºs 173/17, 174/17, 175/17, 176/17, 203/17 e 

204/17, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB) - Indica a construção 

de uma caixa d’água para atender a comunidade do Novo Recanto; - Indica a 

iluminação à CE da rodovia Benedito Enoc, que interliga a BR 222 ao distrito de Patos, 

Sobral-CE; - Indica a reforma da praça Vitória com a implantação de um parque infantil 

(em frente a Grendene II), Parque Silvana I, Sobral-CE; - Indica a construção de uma 

caixa d’água para atender o conjunto habitacional Cesário Barreto Lima, conhecido 

como Paraíso das Flores, Sobral-CE; - Indica a iluminação da CE que liga a 

comunidade Lagoa Queimada ao distrito de Patriarca, Sobral-CE; e - Indica que seja 

feito o saneamento básico na rua José Batista Figueiredo, Recanto I, Sobral-CE; as 

Indicações Nºs 177/17 e 179/17, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho 

“Prof. Cleiton Prado” (PSL) - Indica que seja feita uma praça na rua Tubiba II e nela 

seja implantado um playground por trás da trave do campo de futebol, no bairro 

Sumaré; e - Indica que seja feita uma quadra esportiva coberta na rua da Lagoa, bairro 

Santa Casa, por trás da creche Tia Selma; as Indicações Nºs 178/17, 180/17, 182/17, 

183/17, 194/17, 195/17, 196/17 e 198/17, de autoria do Vereador José Oswaldo 
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Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB) - Indica a reforma e a iluminação 

do miniestádio “Eder Venâncio”, localizado no parque Santo Antônio, no bairro Sinhá 

Sabóia; - Indica com urgência, revestimento asfáltico para a travessa Santa Isabel na 

COHAB II, no bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, recuperação do calçamento 

na rua São Jorge, no trecho entre a rua Caetano Figueiredo e o residencial Jatobá II, no 

bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, a implantação de redutores de velocidade na 

Avenida B, de frente ao conselho comunitário da COHAB II; - Indica com urgência, 

revestimento asfáltico, na rua Evangelina II, na COAHB II, no bairro Sinhá Sabóia; - 

Indica com urgência, revestimento asfáltico, na rua Santa Bárbara II, na COAHB II, no 

bairro Sinhá Sabóia; - Indica com urgência, revestimento asfáltico, na rua José Alves 

Ponte, na COAHB II, no bairro Sinhá Sabóia; e -  Indica com urgência, revestimento 

asfáltico, para a rua Santa Úrsula, na COAHB II, no bairro Sinhá Sabóia; a Indicação 

Nº 181/17, de autoria da Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

“Fransquinha do Povo” (PMDB) - Sugere a ampliação da circulação do transporte 

público (micro-ônibus) até os moradores das ruas: Tancredo Neves, 25 de Dezembro, 

rua das Flores II, José Fernando de Araújo e rua Bela Vista II, ambas localizadas no 

bairro Cidade Dr. José Euclides II, neste município; a Indicação Nº 184/17 de autoria 

do Vereador Romário Araújo de Sousa “Romário Araújo” (SD) - Indica que faça a 

iluminação no miniestádio José Euclides Ferreira Gomes na localidade do sítio 

Tanques, no distrito de Jordão. Foi retirada, a pedido do edil José Bonifácio 

Mesquita de Sousa “Cumpady Bony”, a Indicação Nº 189/17 - Indica urgente o 

aprofundamento da bacia do açude Santo Antônio, na sede do distrito de Aracatiaçu. 

Foram lidas: as Indicações Nºs 190/17 e 192/17, de autoria do Vereador José 

Bonifácio Mesquita de Sousa “Cumpady Bony” (PR) - Indica a imediata substituição 

das lâmpadas dos postes da comunidade São Domingos, situada nas proximidades do 

distrito de Aracatiaçu; e - Indica que a prefeitura municipal de Sobral atenda a seguinte 

indicação de construção de calçamento na rua do Logradouro, no distrito de Aracatiaçu; 

as Indicações Nºs 192/17, 193/17, 197/17, 199/17, de autoria do Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PP) -Indica que seja alargada a ponte do açude na sede do 

distrito de Jordão, Sobral-CE; - Indica a construção do asfalto na vila Nova, Sítio 

Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a construção de uma estrada que 

liga a localidade de São João a localidade de São Francisco, no distrito de Jordão; - 

Indica a construção do calçamento no bairro Alto Alegre, que passa ao lado do sindicato 

rural, na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE. Foram lidos e automaticamente 

aprovados: os Requerimentos 006/17 e 008/17, de autoria do Vereador Romário 

Araújo de Sousa (SD) - Solicita que forneça informações sobre a construção de 50 

banheiros para os moradores do bairro Tamarindo, no município de Sobral-CE; - 

Solicita que forneça informações sobre a construção da quadra de esporte coberta com 

rede de proteção, vestuários masculino e feminino no bairro Tamarindo, no município 

de Sobral-CE. Questão de Ordem o edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior, questiona 

o que foi apresentado pelo 1º Secretário, em que diz que a Mesa não aceitará qualquer 
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proposição que tenha sido rejeitada na legislatura passada e novamente apresentada na 

legislatura atual, somente será reapresentado caso tenha sete assinaturas dos vereadores. 

Solicita que o Presidente reveja essa questão. O edil Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

comunica que irá consultar a assessoria jurídica da Câmara, e que na próxima Sessão 

será dada uma resposta. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador inscrito para 

fazer uso da Tribuna, foi o vereador, Tiago Ramos Vieira. Cumprimenta a todos os 

presentes. Faz saber que o Regimento Interno não está sendo respeitado. Relata que na 

Tribuna devem ser tratados sobre assuntos interessantes, e que todos os vereadores 

trazem assuntos pertinentes e de extrema importância. Mencionou a importância da 

construção de mais um banheiro no piso superior do Plenário da Câmara. Relata que 

não há a possibilidade do vereador (a) ir ao banheiro do piso de baixo, quando houver 

uma votação importante. Agradece ao Armando Costa que destacou a sua colocação em 

blog de Sobral. Discorre, positivamente, sobre a atenção da atual gestão. Informa que o 

Secretário Igor, respondeu as suas indicações solicitando: uma quadra poliesportiva no 

distrito de Patos, a cobertura de uma quadra que desabou em Patos, a cobertura, urgente, 

no centro de Patriarca e a construção de dois banheiros na mesma quadra. O vereador 

informa que o Secretário Igor, informou que está agilizando essas obras. Comentou 

sobre o projeto de lei que disciplina os horários de funcionamento de trens cargueiros 

em Sobral. Comunica que em anos anteriores foi solicitado o horário restrito de 

funcionamento dos trens cargueiros, através do Art. 35 da lei Orgânica do município e 

de um projeto de lei de 2009. Cita outras cidades (Joinville e Rio Preto) que restringem 

o horário de funcionamento dos trens cargueiros. Comenta sobre o projeto que concede 

15 minutos de estacionamento em frente a escolas públicas e privadas, para pais e mães 

deixarem e pegarem seus filhos nas escolas. Teceu críticas sobre a questão de terrenos 

baldios em Sobral. Apresenta, através de Power Point, fotos de água empossada e lixos 

nesses terrenos. Informa que a prefeitura faz a coleta do lixo pela manhã, mas a 

população volta a colocar lixo nesses terrenos. Solicita que o prefeito seja mais rígido 

com essa questão ou que ele conceda incentivo, como isenção de IPTU durante alguns 

meses para aqueles que amurem o terreno. O edil mostrou um vídeo, sobre os terrenos 

baldios, ao Secretário de Obras. Mostra, através de Power Point, fotos do atual e antigo 

prédio onde funciona uma creche na comunidade de Patriarca. Comunica que esse novo 

prédio não tem a infraestrutura necessária para atender essas crianças, e que esse prédio 

é de posse do vereador Vicente de Paulo Albuquerque. Relata que não tem nada contra 

o prédio ser do edil Vicente de Paulo Albuquerque, mas diz que as crianças precisam de 

melhor assistência. Realiza comentários sobre algumas Indicações que fez, como: 

construção de caixa d’água para a comunidade do Novo Recanto; iluminação da CE que 

liga a rotatória 202 ao distrito de Patos; a reforma da Praça Vitória; construção de caixa 

d’água no Paraíso das Flores. Finaliza, indagando sobre a mudança no Regimento 

Interno, não entende a mudança de 2/3 para maioria simples. Demonstra sua 

insatisfação na mudança do Regimento. Aparteado pelo vereador Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante. Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o 
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vereador, José Vytal Arruda Linhares. Cumprimenta a todos os presentes. Pergunta 

ao Presidente o motivo das sessões da Câmara não estarem sendo transmitidas. O 

Presidente Paulo César Lopes Vasconcelos informa que para haver as transmissões ao 

vivo, é preciso fazer uma licitação para escolher qual TV irá transmitir, mas que no 

momento não irá fazer essa licitação. Informa que não é contra aos feirantes da feira de 

Aprazível, mas o dinheiro que estão pagando para realizar a feira não está tendo retorno 

para Sobral. Teceu críticas sobre o valor, de dois milhões, destinado ao Bloco dos 

Sujos. Informa que não houve licitação para esse dinheiro, pois quem comanda são os 

“Ferreiras Gomes”. Discorre sobre a questão do Instituto de Saúde, pois não há 

informação do controle dos gastos do Instituto. Criticou a falta de medicamentos em 

Sobral. Deseja que haja uma administração séria. Indaga-se sobre o repasse de dois 

milhões e cem mil, para as festas carnavalescas em Sobral. Comentou sobre o incidente 

ao comprar uma pizza, que lhe foi cobrado 41.000,00, quando na verdade o valor certo 

era 41,00. Preocupa-se com a questão da segurança do Estado do Ceará. Fala que a 

segurança em Sobral faliu, pois ocorrem dois assaltos ao mesmo tempo. E cada dia a 

insegurança aumenta. E, por isso o povo está fazendo justiça com as próprias mãos. 

Reflete sobre o fechamento do tiro de guerra (TG), Sobral ficará sem esse serviço de 

retirar 150 jovens das ruas. Reitera a necessidade do Instituto de Saúde e do ECOA. 

Relata que em Sobral há um cartel nos postos de gasolinas, que mesmo com a queda do 

preço da gasolina, não existe em Sobral essa diminuição. Finalizando, comenta sobre a 

importância dos táxis disporem de taxímetro. Informa que em 2014, foi aprovada uma 

lei sobre o uso de taxímetro em Sobral, porém ainda não está em prática. Aparteado 

pelos vereadores: Tiago Ramos Vieira, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Itamar 

Ribeiro Silva, Adauto Izidoro Arruda, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Estevão 

Pote Filho. Terceira oradora inscrita para fazer uso da Tribuna, foi a vereadora, 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Cumprimenta a todos. Agradece a Deus, sua 

família, seu esposo, aos seus eleitores, ao Prefeito Ivo Ferreira Gomes. Faz uma breve 

apresentação sobre sua vida. Acreditava que não faria uso hoje da Tribuna, devido ao 

falecimento do seu primo. Comunica que já protocolou 354 indicações, 04 

requerimentos e 02 moções de congratulações. Informa que se comunicou com o 

secretário de obras para acelerar o processo da obra da escola de tempo integral de 

Taperuaba. Avisa que conseguiu a limpeza do canal de Taperuaba e reparos na 

iluminação dessa comunidade. Agradece ao Secretário Igor, pela reabertura do espaço 

cultural. Informa que teve uma audiência com o Dr. Gerardo Cristino para solicitar uma 

ambulância para Taperuaba e Bilheira. Solicitou que o PSF de Taperuaba seja 

transformado em Unidade Mista, já que o município é muito distante, o que prejudicada 

a população. Teve uma reunião com o presidente do SAAE solicitando reforço no 

abastecimento de água em Taperuaba. Esteve em uma reunião com Jorge Trindade, da 

AMMA, em que sugeriu que Taperuaba seja transformada em parque turístico e 

arqueológico. Solicito ao 3º BPM reforço na segurança daquela comunidade e que seja 

implantado m destacamento permanente. Comunica que será reaberto o trno da noite na 
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escola pública de Taperuaba. Requisitou sinalização, como foto sensores, para 

Vassouras e Taperuaba. Nesta, está será disponibilizado um semáforo. Ressalta sua 

crença na gestão do Prefeito Ivo Ferreira Gomes. Finaliza com uma poesia, feita por sua 

mãe, homenageando a sua terra (Taperuaba). Aparteado pelos vereadores: Tiago Ramos 

Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Romário Araújo de Sousa, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante. Quarto e último orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi 

o vereador, Vicente de Paulo Albuquerque. Cumprimenta a todos os presentes. Teceu 

críticas ao edil Tiago Ramos Vieira. Informa que não tem um prédio comercial no 

município de Patriarca. Propõe que o vereador Tiago Ramos Vieira prove através de 

documentos. Comunica que utilizou a Tribuna, pois estava incomodado com o 

comentário sobre os gastos do carnaval de Sobral. Devido a isso, solicitou uma 

audiência com o secretário da cultura para pedir documentos para comprovar a verdade 

dos fatos. A assessoria do Sr. Secretário Igor Bezerra, informou que há um convênio 

entre prefeitura e ECOA. O repasse será realizado através de três parceladas, sendo que 

só será repassado o valor conforme a fiscalização. Comunica que o dinheiro será usado 

coma realização e manutenção do desenvolvimento de recursos humanos, áudio, entre 

outras coisas. Informa que conversou com Igor Bezerra, e esse informou que é haverá 

pregão presencial e transparência com os gastos públicos. Finaliza, comentando que 

acredita na seriedade da gestão Ivo Ferreira Gomes. Aparteado pelos edis: José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, José Vytal Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro Silva. Pela 
Ordem o edil Estevão Ponte Filho solicita ao Presidente que seja colocado em votação à 

viabilidade de uma reunião extraordinária, amanhã às 09hs na sala das Comissões, para 

ser avaliado o assunto da Unidade Mista. Pela Ordem o edil José Itamar Ribeiro, 

também, solicita ao Presidente que seja votado a convocação para haver reunião 

extraordinária amanhã às 10hs, na sala das comissões para discutir o parecer do projeto 

do SAAE e da AMMA. O Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos coloca em votação, 

e são aprovadas as reuniões amanhã às 09hs da Comissão de Direito e Serviço Público e 

às 10hs a reunião da Comissão dos Direitos Humanos e Minoria. ORDEM DO DIA – 

Foi desaprovado: o Requerimento 005/17, de autoria Vereadora Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (PMDB) - Solicita balancete anual 

(2015/2016) do quanto em reais foi arrecadado e qual o destino dos recursos 

arrecadados com o custeio da iluminação pública (CIP) do município de Sobral. Foi 

aprovado: o Requerimento 007/17, de autoria do Vereador Romário Araújo de 

Sousa (SD) - Solicita que forneça informações sobre a construção de miniestádio no 

bairro Tamarindo, no município de Sobral-CE. Foi desaprovado, em votação única, o 

Projeto de Indicação Nº 118/17, de autoria do Vereador Ailton Marcos Fontenele 

Vieira “Sargento Ailton” (SD) - Altera carga horária dos cargos de enfermeiros, 

técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem, e dá outras providências. Foi 

aprovado, em votação única, o Projeto de Indicação º 119/17, de autoria Vereadora 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (PMDB) - Veda a 

cobrança da taxa de ADESÃO compulsória para o fornecimento de água em Sobral, e 
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dá outras providências. O vereador José Crisostomo Barroso Ibiapina solicitou 

vistas por 24hs do Projeto de Resolução Nº 166/17, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra arruda (PP) - Altera dispositivos do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências; e do Projeto de Resolução Nº 

167/17, de autoria da MesaDiretora da Câmara Municipal de Sobral - Altera 

dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 

providências. Foram aprovados, em primeira votação: o Projeto de Lei Nº 2028/17, 

de autoria do Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT) - Denomina 

oficialmente de rua Rita Marina Moraes de Aquino, a artéria que indica; Projetos de 

Lei Nºs 2030/17 e 2033/17, de autoria Vereador Cleiton Prado Carvalho “Professor 

Cleiton Prado” (PSL) - Denomina oficialmente de praça Mauro Hélio de Moura, a 

artéria que indica; - Denomina oficialmente de rua Raimunda Nonata Aureliano, a 

artéria que indica. Foi aprovado, em primeira votação, o Projeto de Lei Nº 2031/17, 

de autoria da Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do 

Povo” (PMDB) - Dispõe sobre a instituição da meia entrada para professores da rede 

pública municipal e privada de ensino de Sobral, em estabelecimentos que 

proporcionem lazer e entretenimento no âmbito do município de Sobral, e dá outras 

providências. Foi desaprovado, em primeira votação, o Projeto de Lei Nº 2032/17, 

de autoria da Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do 

Povo” (PMDB) - Dispõe sobre a isenção do pagamento de Zona Azul para as gestantes, 

no âmbito da cidade de Sobral, e dá outras providências. Devido o tempo prolongado 

desta Sessão, ficaram pendentes, para serem votados na próxima Sessão, os Projetos de 

Lei Nºs 2035/17, 2036/17 e 2037/17, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho 

(PP) - Declara patrimônio natural de Sobral e do povo sobralense a Reserva Ambiental 

Pedra da Andorinha e todo o seu complexo; - Denomina-se de bairro “Parque da 

Cidade” a unidade central, interligada pelo riacho Pajeú, e dá outras providências; - 

Altera o inciso I, do Art. 3º, da Lei nº 034/95, que dispõe sobre a regulamentação para a 

Concessão de Utilidade Pública a entidades filantrópicas, associações comunitárias e de 

moradores, instituições religiosas, educativas, sociais, sindicais, clubes de serviços, e 

outras congêneres, passa a vigorar com a seguinte redação. Ficaram pendentes, para 

próxima Sessão, as Moções 004/17 e 005/17, de autoria Vereador Paulo César Lopes 

Vasconcelos (PDT), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”, Dr. Estevão Ponte Filho, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Vicente de 

Paulo Albuquerque “Paulão”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do 

Calisto”, Joaquim Euclides Feijão Neto e Maria Socorro Brasileiro Magalhães - 

Apresenta Moção de Congratulações ao Padre José Lucione Queiroz Holanda pela 

posse como pároco da Catedral-Sé; e - Apresenta Moção de Congratulações ao Padre 

Herlandino Sampaio Paiva pela posse como vigário paroquial da Catedral-Sé. Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão 

convocando os vereadores para a próxima Sessão às 17hs. E, para constar, esta ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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